



В городе Полевском местный житель признан виновным в преступлении в отношении представителя власти



Собранные следственным отделом по городу Полевской СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием СК России и судом установлено, что вечером 15 декабря 2021 года подсудимый, находясь около входа в приёмный покой Полевской центральной городской больницы, применил физическое насилие в отношении полицейской патрульно-постовой службы, находившейся при исполнении служебных обязанностей.

Приговором суда подсудимому, с учётом ранее состоявшегося в отношении него судебного решения по другому уголовному делу, назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

18 Июля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1706574>